Actividades 4to grado B 
Realiza en el cuaderno de matemática 
Copia la figura y construye a partir de ella los ángulos inscritos cuyas medidas son las siguientes:
a)    15º               b)    30º               c)    45º               d)    60º
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En el área de lenguaje: lectura comprensiva girasol 58 responder las preguntas. (cuaderno de lenguaje)
Investigar vida y obra (escribir en el cuaderno) de: 
Aquiles Nazoa
Julio Garmendia
Hermanos Grimm
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Leccién 2 | Multipliquemos por DO y 00

(@ Realiza los muttiplicaciones.

@7 %10 (2% 10 - () 2 31x10 =)
e xio=_Jlef27x10=_)[g319x10=_)

(@ Halla el foctor desconocido
o 5x(__J)=50 [Bf7x_)=70 [ [_Jx10=80
23« J=230 [ Jx10=450 [A] ()= 10=1570
gl 400 x:} 4,000 h)f [ Jx 10 = 6,800 [ Jx10 = 8000

@ Encuentra el resultado.
%10 >(
{

C )m>

(@ Completa los tréboles multiplicando por 10, 100y 1,000.

x1000_ X0
x 1,000 .' X 1,000
’ e '
<100 %100
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® Calcula en forma vertical

754
x 52

el

278
x 65

321
14

x

2

506
x 83

A

309
x 79

el

100
x 35

@ Completa las cifras faltantes en cada multiplicacion.

3690
230

L

2

953
1

1

1

15990

8235

3

4830
2898
33810

3348

2252

3222
107 4

25 668

13762
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Leccion 4

Dividamos entre U

@ Resuelve las divisiones.

2 a9 .4 2 65445 A 22246
U a7+7 | U 35069 2 8905+

@ Encuentra la cifra faltante en las divisiones.

2 8966 Bl o9
9 149 10 [O20
e (mE

[m} O

5,54 U 5004l

042 1080 80 [I19
Os 04
O [m]
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@ Halla el cociente en las divisiones.

50«10 B 193 + 24 [ 354 + 65
9 410 + 40 el 300 + 30 (01 509 « 59

@ Encuentra la cifra faltante.

2l 207 (O ) 420 |72 190 122
4712 100 13 1217
15 4 1
[ 447 |40 e 6790600 A 900
1710 09 [Jo 0o 4o
[m]m]
@ Colcvlo las siguientes divisiones.
o) 768 |77 ] 50493
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Leccién 5 | Sumemos y restemos

@ Resuelve las adiciones.

9| 124,439+ 62,100 ‘gu 249,608+120,291 <] 502,621+283,315

I N

|9 127,439+62,101 || 249,608+121,291 |f)] 502,621+288,315

| ]

@ Completa las cifras que falian en las adiciones

9 35422 B 72087 d 162453
+ 2,647 +26222 + 8145
3000 6 9 98,09 TO05 9 8
9 248120 somsO7 M sO406 s
+ 3000 s + 4,09 3 + 25720
280008 310000 590,191
gl 260110 3@O72000 70O9%090
+ 4[5 85 +390706 +0d90,905
7000 3 70300 2 9000 4

@ Realiza las adiciones, siguiendo las flechas sefialadas.

15,216 26514 | |
Y

] / LN ————————
14784] > 43,486 > 100,000
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@ Completa las sustracciones. Compara las primeras con los segundas

lg)f 42,658-40,236 | b)| 87,541-76,441

L

[d)| 342,658-40,239 | ) 687,541-576,641

L]

@ Hallar los valores que faltan en las sustracciones.

<] 780,964-70,864

L

A 780,964-77,286

[

o 298764 B 370660 < 679984
176560 -245500 -160803
102,200 T0o, 120 510,01

9 7705040 389000 A 700000
- 435020 -1380 -50[0,509
340379 25013 T99, 497

7) Alos nbmeros dados, réstales el nomero 149,56

o
9
¥;

Luego compara los

resultados
9l [ 300000 | Y[ 450000 | U 550500
@) Rosuelve los siguienes problemas
)| Unciclista debe recorrer B)| Lo poblacién fofal de
475,00 m. i en el primer un departamento es de
dia recorre 263,889 m, 264,980 habitantes. Si hay

écudntos metros le falfan
por recorrer?

122,490 hombres, écuéntas
mujeres hay?

3
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Unidad Multipliquemos y
3 dividamos

Leccién | | Multipliquemos por U

(@ Realiza los muttiplicaciones. Compara los tres primeras o, by ¢ con d, o y f

] 3,204 7] 3231 a 2,413

x 2 X 3 x 2

] 3,205 =l 3241 o 2513
2

N e I —

@ Completa las multiplicaciones.

ot 3497 b 1278 gf 2,5 6 1
x 4 x 4 x 3
6,004 500 2 008 3

7] 26049 3565J 4608
x 6
WDDElé WI:IDDS 200008

@ Realiza los multiplicaciones
UM C D U

3 2 8 7 DM UM C D u
o )
5w )
s )
) w2 )





image5.jpeg
@ Encuentra las cifras faltantes en las siguientes multiplicaciones.

oy 4,320 (o4 3,204 e 5027
5 4 7

x x
21,635 13136 37,989

0 6200 (&M D08 A sOs0
3 6
12,506 21, 97423 XSW,BWO

@ Multiplica.
20 216 % (3x2) | B (4x78)x2 | & 3x (627 x 3)

(® Resuelve los siguientes problemas

|g)l  Una cojo grande confiene | [b)]  Un comercial es repetido 9
8 cajas pequenas, écudnfas veces al dia, Zcudnias veces
cajas pequenas hay en un se repite en un afo bisiesio?

contenedor con 237 cajos?

N





